

# PŘEBOR ŠKOL V ORIENTAČNÍM BĚHU 2024

## krajské kolo – ROZPIS

<b>Pořadatel:</b>	Tělovýchovná jednota Třineckých železáren, spolek oddíl orientačního běhu	
<b>Datum konání:</b>	úterý 28. 5. 2024	
<b>Shromaždiště:</b>	fotbalový stadion Starý Borek v Třinci 49.688N, 18.668E	
<b>Prezentace:</b>	v místě shromaždiště od 8:30 hod do 9:00 hod	
<b>Start 00:</b>	9:30 hod	
<b>Přihlášky:</b>	prioritně do systému ORIS – jednorázová přihláška (k dispozici je nápověda) na stránce závodu, nebo do přiložené tabulky do středy 22. 5. 2024 na e-mail: <a href="mailto:black.trz@seznam.cz">black.trz@seznam.cz</a>	
<b>Mapa:</b>	Dolní Líštná 1:4000 e=2m, ISSprOM A4, stav II.2024 mapoval a kreslil Rostislav Navrátil, mapa bude vodovzdorně upravená	
<b>Terén:</b>	zástavba rodinných domů a bytovek, louka a les	
<b>Ražení:</b>	elektronický systém ražení Sportident - kontaktní. Vedoucím týmů bude v případě nutnosti pro každého závodníka bezplatně zapůjčen při prezentaci čip. Při nevrácení či ztrátě čipu bude požadována úhrada 1000,- Kč.	
<b>Kategorie:</b>	<b>DII</b> D5 – starší děti (děvčata)	4. – 5. ročník základní školy
	<b>DIII</b> D7 – mladší žactvo (děvčata)	6. – 7. ročník základní školy, prima, sekunda osmiletých gymnázií
	<b>DIV</b> D9 – starší žactvo (děvčata)	8. – 9. ročník základní školy, tercie a kvarta osmiletých gymnázií, prima a sekunda šestiletých gymnázií
	<b>DV</b> DS – studenti (děvčata)	1. – 4. ročník střední školy, kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až sexta šestiletých gymnázií
	<b>HII</b> H5 – starší děti (hoši)	4. – 5. ročník základní školy
	<b>HIII</b> H7 – mladší žactvo (hoši)	6. – 7. ročník základní školy, prima, sekunda osmiletých gymnázií
	<b>HIV</b> H9 – starší žactvo (hoši)	8. – 9. ročník základní školy, tercie a kvarta osmiletých gymnázií, prima a sekunda šestiletých gymnázií
	<b>HV</b> HS – studenti (hoši)	1. – 4. ročník střední školy, kvinta až oktáva osmiletých gymnázií, tercie až sexta šestiletých gymnázií

Pro určení žáků do jednotlivých kategorií platí pravidla:

- v dané kategorii mohou startovat žáci příslušného ročníku,
- závodníci nemohou startovat ve vyšší věkové kategorii.

**Hodnocení:**

Do soutěže družstev ve všech kategoriích bodují vždy dva nejlepší závodníci. Již od okresních kol se body přidělují podle počtu zúčastněných družstev v nejméně obsazené kategorii x 2.

Znamená to, že v případě 12 družstev se prvnímu v kategorii přidělí 24 bodů a dalšímu o bod méně. Další závodníci družstva, kteří již nebudou, body neberou, ale ani body neumožňují. Je zaručeno, že každému družstvu budou přiděleny body.

V případě rovnosti bodů v soutěži družstev rozhoduje o pořadí nižší součet časů bodujících členů družstva.

Body do soutěže družstev se sčítají:

- v kat. DII + HII (D5 + H5),
- v kat. DIII, HIII + DIV, HIV (D7, H7 + D9, H9), postup do celost. kola
- v kat. DV + HV (DS + HS), postup do celostátního kola

**Vyhlášení vítězů:**

V každé kategorii budou vyhlášeni 3 nejlepší závodníci.

**Postup:**

Do celostátního finále, které pořádá brněnský oddíl ZBM - SK Brno Žabovřesky 12.6.2024 postupuje z našeho kraje jedna škola v kategorii D7, H7, D9, H9 a jedna škola v kategorii DS, HS.

**Pravidla:**

Soutěží se podle platných pravidel orientačního běhu ČSOS, k dispozici na: <https://www.orientacnibeh.cz/dokumenty>.

**Pokyny:**

Za každou školu může startovat max. 5 žáků v každé kategorii.

Každé družstvo vede 1 vedoucí starší 18 let pověřený ředitelstvím příslušné školy.

Za zdravotní stav závodníků odpovídá vysílající složka, odškodnění v případě úrazu hradí vysílající škola. Pořadatel nenese zodpovědnost za eventuální zdravotní potíže a zranění dětí vzniklé v době závodu.

Startovné se neplatí, dopravu hradí vysílající složka.

**Fotografování:**

V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie pro potřeby informování veřejnosti o závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku.

Dále zde mohou být pořizovány fotografie pro osobní potřebu závodníků (jako vzpomínka na závody, informování o závodě ve školách) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle.

V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to prosím explicitně fotografovi.

**Funkcionáři:**

ředitel závodu: Mgr. Jana Bruková – R3  
hlavní rozhodčí: MUDr. Gabriela Argalášová – R3  
stavitel tratí: Rostislav Navrátil – R3

**Informace:**

Mgr. Jana Bruková, tel.: 606 766 447  
předsedkyně oddílu orientačního běhu  
TJ Třineckých železáren, spolek.

